

“青海味道”香飘云南

——2022中国国际旅游交易会青海文旅参展侧记

本报记者 程官宁

7月的云南省昆明市绿意满城，宾客云集。

7月22日，青海省文化和旅游厅以“大美青海打造国际生态旅游目的地”为主题，参加在云南省昆明市举办的2022中国国际旅游交易会。

来到交易会现场，走进青海省展区，精心设计的青海自然风光、非遗传承保护、地方特色美食及精品旅游线路四大板块映入眼帘，千余件青绣、唐卡等丰富多彩的民族手工艺品以及文创产品、旅游商品亮相展会，为全国各地的客商送上独具“青海味道”的文化盛宴。

开幕当天，青海展位前，11名来自湟源文化馆的演员身穿土族、藏族、蒙古族服饰，随着悠扬的音乐翩翩起舞，青海馆瞬间成为“焦点”，吸引了众多客商和参观者围观拍照。

湟源文化馆负责人贺亚利说：“为了这次展会，我们精心编排了舞蹈‘高原盛开石榴花’，把三个民族的舞蹈串联在一起，向客商们展示我们青海特色、青海文化、青海魅力。”

精彩的表演结束后，大家被青海馆内的大屏幕所吸引，天空之镜茶卡盐湖、碧波荡漾的青海湖、技艺精湛的盘绣、独具特色的青海美食……“青海味道”再次抓住了客商们的眼球，大家纷纷主动拿起桌上的“青海旅游秘籍”认真看起来。

青海省展厅负责人介绍，此次参



客商在青海展厅驻足了解产品。

本报记者 程官宁 摄

展，我们精心设计了“青海旅游秘籍”，上面不仅涵盖了全省各州市的特色文化旅游资源，还有各地美食及精品旅游线路，让了解青海的客商们一目了然。同时，还带来了《打造国际生态旅游目的地青海再发现》宣传图册，里面涵盖自然和人文两大板块，全方位展示青海的大美颜值。

来自张家界客商唐锦说：“青海馆是我逛的第一馆，这里展出的产品种类很丰富，也很有地域特色，除了美味的牛肉干和富硒枸杞等美食外，最吸引我的就是这些手工制品，我打算买点带回家。以后有机会，我还想再

带家人过去旅游一下，实地感受大美青海的独特魅力。”

随着交易会的推进，走进青海馆的客商慢慢多了起来，询价的，洽谈的……参展商忙得不亦乐乎。

青海省文化和旅游厅人事处处长高海青说：“通过中国国际旅游交易会这样的大舞台，我们把近年来青海文化旅游发展成果展示给全国人民，让更多人到青海旅游。同时，也为各地参展商、采购商搭建起沟通洽谈、切磋交流、招商引资的平台，实现信息互通、资源整合、合作共赢，共同创造和分享文旅融合发展的新红利。”



大暑，快来青海“沁凉一夏”

本报记者 李庆玲

何以销烦暑，端居一院中。眼前无长物，窗下有清风。热散由心静，凉生为室空。此时身自得，难更与人同。

——《消暑》唐·白居易

“民院小池塘的荷花开了吗？”早几日，社交平台上就有摄影爱好者互相打听西宁仅有的几处荷花的长势。

“往年都是这个时候开的”“半个月前去还是花苞，不知道现在开了没？”……最后，终于等来在校学生的明确回复——“开了”。

一句“荷花开了”渐次在人群中传开，观荷摄影的人群，随之慢慢从东南西北聚集到荷花盛开的各处。

荷花开了，荷叶亭亭如盖。当晶莹的水珠汇聚，缓缓流淌又倏忽加速，跳跃进荷叶深处；当蜻蜓振翅飞舞，镜面般的湖水掠过一道活泼的身影，水面漾起波纹；当炎天暑月人们寻一方清凉，夏夜的舞台突然变得流光溢彩，我们迎来夏天的最后一个节气——大暑。

大暑，二十四节气之一，也是夏季的最后一个月。当太阳位于黄经120度时，大暑来临。

《管子》有云：“大暑至，万物荣华。”有万物之荣华，才有万民之富足。草木郁郁葱葱，五谷丰盈充实，万物无忧无虑，只管按着时令知足地长着。

桃、杏、李，按捺不住成熟的雀跃，从枝头悄然落下；梨、苹果、核桃，迎着阳光，等待被风吹得饱满……田野里，到处是跳跃的身影，蜻蜓、蟋蟀、各色昆虫活蹦乱跳，蛙鸣一声急似一声。

大暑孕育着成熟，万物感暑气而奋发，在自然天地里各争其时，展示生命的丰盛、辉煌和多姿多彩。

大暑有大雨，这对于很多人，是一件乐事。

雨落山间，草木就在那里，雨是另一层清透的滤镜；雨落田野，庄稼就在那里，雨是雪中送炭的生命之源；雨落屋檐，青瓦就在那里，滴水成帘朦胧整个世界。

大暑的雨，来去匆匆，像一个盛满清水的盆突然被打翻，天空泻下银珠万粒，模糊了绿树浓荫，压低了荷田万顷。霎时间，又阳光耀眼灿烂，滚滚热浪翻腾在大地。

大暑，一候腐草萤，此时萤火虫卵化而出，真正是到了“轻罗小扇扑流萤”的时节。由于虫卵生于枯草上，古人误认为萤火虫是腐草变成的，便有了“腐草为萤”的说法。二候土润溽暑，溽是“湿”的意思，大暑时湿气浓重，天地开始闷热令人难耐。三候大雨时行，我国夏季受来自海洋的暖湿气流的影响，多地高温潮湿多雨。

《月令七十二候集解》中有言：“大暑，六月中。暑，热也，就热之中分为大小，月初为小，月中为大，今则热气犹大也。”大暑节气处于三伏天中的中

伏阶段，常言道“冷在三九，热在三伏”，此时节，大江南北到处都被热浪席卷，骄阳似火，清风不至。

赤日几时过，清风无处寻。夏天有一百个热，消暑就有一百个法子。选择一处清凉之地，去旅行就是其中之一。

近日，网友在短视频平台发起“挑战全国最高温度”和“挑战全国最低温度”活动，青海因夏天的降雪而“出圈”。

7月17日，海西蒙古族藏族自治州天峻县木里镇出现降雪天气；7月18日，海北藏族自治州祁连县落下大雪；7月21日，海西州都兰县热水乡、海北州祁连县再度降雪。盛夏与降雪，极致的对立，出现在同一时刻，令人惊叹。

一场大雪过后，绿野和花朵被镶嵌进雪里，牛羊在茫茫白雪中站立，落雪的山脉将天地相连，山亦是雪，雪亦是山。

“你在南方露着腰，我在北方裹着袄”，对于寻找清凉的旅行者来说，此刻成为千万次踏上旅途最“旅”有所值的一回。

眼下来青海旅行，青海湖畔的盈盈碧水要嬉戏你，祁连山下的万亩油菜花要芬芳你，三江源头的草甸要微薰你，热情的青海人就在“清凉”的暑日等你。

人情正苦暑，物怎已惊秋。走过立夏、小满、芒种、夏至、小暑，夏天即将在大暑节气后优雅退场，让我们静静地等待，一个硕果累累的秋。

西宁市城三区

“四大工程”推动组织工作高质量发展

今年以来，西宁市城三区积极实施理论武装水平提升工程、干部队伍建设提质工程、基层党建基础提标工程、人才引领作用提效工程等“四大工程”，奋力推动全区组织工作高质量发展。

城三区以“五个学出”、完善“五

大体系”、着力“五个推进”、扩建“五级平台”为抓手，常抓常学，优化育管用链条，全面推进党建任务清单化管理，深化“组织体系建设三年行动”成效，开展“党建引领基层治理三年行动”，落实、优化、提升基层党组织

政治功能和组织力凝聚力。同时，扩大高端人才引进平台，突出“产业引才”“平台聚才”“服务留才”，激活干部队伍“一池春水”，使全区干部队伍建设取得新成就。

(城三区组)

展望环湖赛五年创新提升路

(上接第四版)

目前，根据疫情常态化管控要求，将积极推进“线上+线下”赛事体系建设，与线上骑行平台合作，组织“线上赛+直播+互动”的创新办赛模式，开发建立环湖赛赛道模拟骑行、线上电竞骑行排名体系。

此外，在培育“环湖系列赛”品牌的架构中，最诱人的莫过于构建环青海湖赛事积分体系，形成积分赛、资格赛、精英邀请赛的完备激励机制。此举或许会直接刺激更多的专业队和高水平俱乐部队参与其中，提高系列赛的含金量。同时，以此环环相扣，探索环湖赛全国联赛与全国业余联赛打通，形成赛事等级体系，使联赛产品的竞技性、挑战性、体验性进一步提升，构建专业赛事与全民健身结合，体育赛事与体育旅游结合，赛段设计与承办地需求结合的多样化体系。

多年来，我们看到，“环湖系列赛”品

牌的培育，直接带来的利好就是可以更加广泛地探索开发出以青海湖地域特点为主的特色体育赛事，如自行车+马拉松两项赛事，青海湖多项接力赛等特色品牌赛事。同时，通过积极开展群众性自行车赛事活动，满足大众日常体育活动需求，适时打造自行车群众品牌赛事。

当然，宣传方式的革新也是新5年周期的重要打造环节之一。不仅是手段在变，理念也在变。环湖赛的宣传将进一步聚焦产业“四地”建设，宣传推介青海产业“四地”的广阔前景和巨大潜力，以品牌体育赛事与多产业融合发展为思路，对环湖赛宣传推广全面优化，建立高质量、可持续发展的体制与传播机制。同时，根据国际自行车联盟关于职业系列赛的规定，环湖赛组委会将在新5年周期力争实现赛事电视直播信号至少覆盖10个国家，并在国内实现全程直播的目标。

赛事在发展，初心仍依旧，引领生

态绿色低碳环保赛事新风尚始终是环湖赛的使命担当。

一直以来，环湖赛始终坚持绿色办赛，探索绿色发展新模式，未来，环湖赛还将在赛事中尝试使用新能源汽车等低碳环保交通工具，赛事服装采用环保再生资源制作等措施，尽可能减少赛事碳排放，提高赛事的生态环境效益。通过赛事持续举办，让生态环保理念逐渐成为青海人民的思想自觉和行动自觉，让绿色成为环湖赛的靓丽底色。

此外，提升青海省自行车运动竞技水平也是不变的赛事“初心”。环湖赛组委会意在依托环湖赛、环湖赛系列赛等赛事，将各级赛事与提升青海本土自行车运动水平结合起来，拓展公路自行车和山地自行车队伍规模，为本土车手提供更多的职业赛事平台，带动青海自行车职业化发展。通过“送出去、请进来”的方式带动本土队员竞技水平提升，带动青海自行车运动水平的提高。

加快330千伏同仁输变电工程建设 为黄南经济社会发展增添“新引擎”

7月15日，在330千伏同仁输变电工程建设现场，机器轰鸣，吊臂起落，百余名电网建设者抢抓施工黄金季，战酷暑、抢进度，围绕建设“高原一流输变电精品工程”目标，卯足干劲，大干快上，稳步推进重点工程建设进度。

330千伏同仁输变电工程是2022年度青海电网重点工程，也是支撑黄南经济社会发展的“新引擎”。在施工现场，同仁变电站施工负责人王玉琦介绍：“目前，同仁330千伏变电站已进入电气安装阶段，各项工作正按里程碑计划紧张有序地开展。”

330千伏同仁输变电工程包括新

建330千伏同仁变电站，架设岭秀—同仁330千伏1、2回线路及扩建330千伏岭秀变电站，其中，线路途经化隆回族自治县、尖扎县和同仁市。“工程建设不仅可以满足西成铁路牵引站接入需求，还对“十四五”时期黄南地区新能源送出、促进新能源发展具有重要意义。”工程业主项目经理王斌介绍说。

据了解，330千伏同仁输变电工程施工技术难度大，设备安装技术要求极高，工程质量控制任务非常艰巨，在安装工艺控制方面也面临新挑战。为保质保量完成工程建设，国网青海电力建设施工人员战高温、抓进度，攻坚

克难，全线并行开展各标段施工，在保证工程可控、在控的同时，创新施工工艺，深化基建管理，有效降低作业风险，扎实推进工程建设，打造高品质工程。

今年年底工程建成后，黄南地区供电能力将得到有力提升，地区网架结构进一步坚强，黄南经济社会发展电源保障更加可靠稳定，助力“山水黄南”绿色发展。

(晓常 邹建华 杨凯)



贵德：打好激励干部担当作为“组合拳”

近年来海南藏族自治州，贵德县深入学习贯彻习近平总书记关于激励广大干部新时代新担当新作为的重要论述，认真落实省州县委激励干部担当作为各项政策措施，引导广大干部紧跟新时代，彰显新担当，展现新作为。

把习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论中心组学习、党员干部教育培训的核心内容，采取读书班、专题培训、理论研讨、党员领导干部讲党课等形式，从正反学评学考学。建立政治素质档案，严格执行政治公开承诺、正反向测评、政治表现和党风廉政“双鉴定”“三签字”制度。注重用好正面典型，组织开展“人民满意的

公务员”“两优一先”、驻村第一书记评选表彰活动，带动和激励广大党员干部学习先进，争当先进。

坚持在落实县委重大决策部署和“重点项目、重点工作、重大活动”等关键时刻检验干部。去年以来，从生态保护、乡村振兴、疫情防控等重点工作提拔重用表现优秀干部32名，晋升上一级职级干部41名。注重从优秀村党支部书记、乡镇事业编制人员和县直事业单位领导、驻村第一书记和工作队员等“五类人员”中选拔乡镇领导干部，7名“五类人员”进入乡镇领导班子，11名优秀乡镇干部得到提拔重用。

认真落实干部选任工作监督检查和责任追究等制度规定，规范执行干

部选拔任用职数预审、全程纪实、“三审二核二报”“一报告两评议”“带病提拔”问题倒查。严格执行因私出国(境)审批管理、领导干部经济责任审计、干部外出请销假报批等制度。建立干部健康管理中心，设立干部关爱帮扶资金，落实公务员带薪休假，推进干部职工外出学习疗养。制定组织部门信访澄清、容错纠错和正向激励干部担当作为三项制度。去年以来，受处分期满、工作实绩突出的3名干部提拔任用职级，10名干部晋升职级。发挥考核“风向标”作用。2019年以来，全县266名在急难险重工作中表现突出的公务员受到嘉奖，49名公务员被记三等功。

(贵组宣)

的1297155号票据声明遗失。

启事：青海兴业房产开发有限公司2016年6月21日开具给李永福位于湟中区多巴镇工商所2号楼904室的金额为239641元的3376004号票据声明遗失。

启事：姜生龙的297号甘河工业园西区失地农民生活补助证明遗失。

启事：张嘉芮的107435201605001836号青海大学毕业证证明遗失。

启事：甘甜馨的O630053145号出生证明遗失。

启事：杨发奎的H630033116号出生证明遗失。

启事：马金霞的202210748200624号报到证明遗失。

启事：中国铁路青藏集团有限公司西宁客运段刘艳荣的2186260361126号工作证明遗失。

启事：中国铁路青藏集团有限公司西宁客运段刘彩凤的2186260360136号工作证明遗失。

启事：中国铁路青藏集团有限公司西宁客运段郭海蓉的2186260355293号工作证明遗失。

启事：中国铁路青藏集团有限公司西宁客运段张红霞的2186260371213号工作证明遗失。

启事：中国铁路青藏集团有限公司西宁客运段李菊菊的2186260358692号工作证明遗失。

中国信达资产管理股份有限公司 青海省分公司与青海惠辉商贸有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司与青海惠辉商贸有限公司达成的债权转让安排(《债权转让合同》信青-A-2022-0004)，中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利(包括但不限于主债权、利息、罚息、违约金、损害赔偿金、实现债权发生的诉讼费、保全费、律师费、评估费、公告费等各类费用

及担保债权)，依法转让给青海惠辉商贸有限公司。中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司特公告通知各债务人及担保人。

青海惠辉商贸有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求公告清单中所列债务人及其担保人，从公告之日起立即向青海惠辉商贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。

基准日：2022年2月28日

单位：元

借款	主合同编号	债务人	债权总额	担保方式	保证人
1	固定资产借款合同(20141270001)	民和万康铝业	64,399,941.10	保证	青海四维信用融资担保有限公司、王振荣、夏广东、夏仙球
2	流动资金借款合同(20171230005)	民和万康铝业	51,720,910.48	保证	青海省信用担保集团有限责任公司、夏广东、夏仙球、夏勇辉
3	流动资金借款合同(20171230006)	民和万康铝业	19,563,154.29	保证	青海四维信用融资担保有限公司、夏广东、夏仙球、夏勇辉
4	流动资金借款合同(20171230007)	民和万康铝业	52,240,644.31	保证	青海省信用担保集团有限责任公司、夏广东、夏仙球、夏勇辉
合计			186,611,111.13		

注：1. 本公告清单仅列示截止2022年2月28日(转让基准日)的债权本息余额，以上数据为信达公司内部会计系统数据，可能与实际金额存在误差。

2. 债务人及担保人应支付给青海惠辉商贸有限公司的金额按照借款合同、担保合同等相关协议及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算。已经进入诉讼程序的，并已由中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司垫付的应由债务人及担保人负担的诉讼费、保全费、律师费等相关费用以缴费凭据或法律文书确定的金额为准。

3. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事行为能力，请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。

4. 上述主债务人、担保人如有疑问，请与中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司或青海惠辉商贸有限公司

联系。中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司联系方式：地址：青海省西宁市城西区五四西路61号1号楼1单元21层

联系人：张女士 电话：0971-8123651 青海惠辉商贸有限公司联系方式：地址：青海省西宁市东川工业园中小企业创业园C区8

号楼5楼5-A-277 联系人：李先生 电话：13612222298

公告人(债权转让方)：中国信达资产管理股份有限公司青海省分公司

公告人(债权受让方)：青海惠辉商贸有限公司 特此公告。

2022年7月22日

启事

我单位因不慎，将注册号为630100000135406的企业法人营业执照副本遗失，发照日期为2011年10月21日，声明作废。

青海陇源物资有限公司

2022年7月23日

启事：天峻县永安商店的JY16328050005355号食品经营许可证副本声明遗失。

启事：青海雍城房地产开发有限公司开具给安永林位于西宁市城西区昆仑大道西海嘉苑3号楼2单元233室的金额为65160元的1356103号、金额为60000元的1356169号、金额为5473元